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ORiK.0012.2.10.2025 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej  

z dnia 20 listopada 2025 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia posiedzenia: 12:58 – 15:18 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta i Gminy Drobin,  sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin.  

 

Uczestnicy posiedzenia: 

- członkowie Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej – 3 radnych na uchwalony 

skład 5.  

- Przedstawiciele UMiG Drobin: Burmistrz MiG, Sekretarz MiG, Inspektor ds.  organizacyjnych, 

ochrony zdrowia i archiwum zakładowego; 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w  Drobinie; 

- Przedstawiciele Kół Gospodyń wiejskich z terenu Miasta i Gminy Drobin; 

- Przedstawiciele Spółki SIM w Drobinie: Prezes Zarządu wraz z pracownikiem. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Informacja nt. działalności Kół Gospodyń Wiejskich działających na terenie Miasta i Gminy Drobin. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

   4.1) projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Miasta i Gminy Drobin 

z organizacjami pozarządowymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w roku 2026”; 

   4.2) projektu uchwały zmieniającego Uchwałę Nr XLIX/406/2018 Rady Miejskiej w Drobinie  z dnia 

10 sierpnia 2018 roku w sprawie wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów 

alkoholowych w miejscach publicznych na terenie Miasta i Gminy Drobin; 

   4.3) projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok; 

   4.4) projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok; 

   4.5) projektu uchwały w sprawie uchwalenia stawek podatku od środków transportowych na rok 2026. 

   4.6) projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenie wysokości tej opłaty. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

posiedzeniu komisji przewodniczyła   

 Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drobinie 

Alina Marcinkowska - Racka 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

                                                                                                                                                  

Przewodnicząca posiedzenia – otworzyła posiedzenie, przywitała zebranych oraz stwierdziła quorum. 

Na ustalony skład 5 radnych, nieobecnych 2 radnych tj.: Brzezińska Beata i  Mielczarek Andrzej. 
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Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapoznała z porządkiem posiedzenia i zadała pytanie, czy radni mają 

pytania do przedłożonego porządku. 

 

Radna Kamińska – zgłosiła wniosek o zmianę porządku posiedzenia poprzez zamianę podpunktów tj. 

ppkt 2 w pkt 4 przesunąć na poz. 1, jako ppkt 1 w pkt 4, zaś ppkt 1 na poz. 2. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – poddała wniosek radnej pod głosowanie jawne. 

 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Jankowska, Kamińska i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Porządek posiedzenia został zmieniony i przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Informacja nt. działalności Kół Gospodyń Wiejskich działających na terenie Miasta i Gminy Drobin. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

   4.1)  projektu uchwały zmieniającego Uchwałę Nr XLIX/406/2018 Rady Miejskiej w Drobinie  z dnia 

10 sierpnia 2018 roku w sprawie wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów 

alkoholowych w miejscach publicznych na terenie Miasta i Gminy Drobin; 

   4.2) projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Miasta i Gminy Drobin 

z organizacjami pozarządowymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie w roku 2026”; 

   4.3) projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok; 

   4.4) projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok; 

   4.5) projektu uchwały w sprawie uchwalenia stawek podatku od środków transportowych na rok 2026. 

   4.6) projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenie wysokości tej opłaty. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Do punktu 3-go posiedzenia: 

 

Informacja nt. działalności Kół Gospodyń Wiejskich działających  

na terenie Miasta i Gminy Drobin 

 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała pkt 3 i prosiła przedstawicieli Kół Gospodyń Wiejskich 

działających na terenie naszego Miasta i Gminy o złożenie informacji z działalności swoich kół. 

 

Pani Maria Żabowska przedstawicielka Koła Gospodyń Wiejskich Radosne Serca w Łęgu 

Probostwie – przedstawiła informację z działalności swego koło, zespołu Radosne Serca, która stanowi 

załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 
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Pani Maria Wudarska przedstawicielka Koła Gospodyń Wiejskich „pełni Zapału” w Niemczewie 

– przedstawiła informację z działalności swego koło, która stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pani Iwona Szermach przedstawicielka Koła Gospodyń Wiejskich w Chudzynie – przedstawiła 

informację z działalności swego koło, która stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Pani Anna Trzcińska przedstawicielka Koła Gospodyń Wiejskich w Łęgu Kościelnym – 

przedstawiła informację z działalności swego koło, która stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pani Irena Szymerska przedstawicielka Koła Gospodyń Miejskich w Drobinie – przedstawiła 

informację z działalności swego koło, która stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Burmistrz MiG – podziękował wszystkim kołom za wszelką inicjatywę, obecność, za pomysły. 

Podziękował za udział w dzisiejszym spotkaniu oraz za udział w uroczystościach promujących naszą 

gminę i miasto Drobin. „Wy Nas rozsławiacie, pokazujecie co potraficie. Rozumiecie potrzebę 

społeczną”. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – dodała, że wszystkie organizacje działające na naszym terenie są dumą 

dla pana Burmistrza, który często opowiada o ich działaniach. 

 

Pani Irena Szymerska przedstawicielka Koła Gospodyń Miejskich w Drobinie – zaproponowała, 

aby informacje, które w dniu dzisiejszym koła przedstawiły, zostały również przedstawione na sesji 

Rady Miejskiej, aby wszyscy radni wiedzieli jak te koła działają i co robią. 

 

Burmistrz MiG -  „prośba będzie uwzględniona, a pomysłu nie zdradzę w jaki to będzie sposób 

przedstawione, aby dotarło do mieszkańców wszystkich gmin”. 

 

Pani Maria Żabowska przedstawicielka Koła Gospodyń Wiejskich Radosne Serca w Łęgu 

Probostwie – prosiła p. Burmistrza o dofinansowanie zespołu na wyjazdy.  

 

Burmistrz MiG  -odpowiedział, że wszystko jest w rękach Rady, jaki uchwali budżet na rok 2026. 

 

Pani Iwona Szermach przedstawicielka Koła Gospodyń Wiejskich w Chudzynie – prosiła o pomoc 

w opłaceniu rachunków za prąd z kawiarenki, która znajduje się w budynku Remizy OSP w Chudzynie. 

 

Burmistrz MiG – zna sytuację. Ma pomysł jak rozwiązać problem. 

 

Pani Hanna Jackowska przedstawicielka Koła Gospodyń Miejskich w Drobinie – zapytała, gdzie 

można pozyskać informację odnośnie jarmarku bożonarodzeniowego. 

 

Burmistrz MiG – udzielił wyjaśnień. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – podziękowała wszystkim kołom za udział, za przedstawienie 

informacji, za podzielenie się swoimi spostrzeżeniami, bolączkami. 
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Do punktu 4.1. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XLIX/406/2018 Rady Miejskiej w Drobinie  z dnia 

10 sierpnia 2018 roku w sprawie wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów 

alkoholowych w miejscach publicznych na terenie Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała pierwszy podpunkt w pkt. 4 i prosiła o wprowadzenie. 

 

Pani Alicja Olszewska Inspektor ds.  organizacyjnych, ochrony zdrowia i archiwum zakładowego 

– poinformowała, że w roku 2018 została podjęta uchwała Rady Miejskiej w Drobinie, która nałożyła 

na terenie Miasta i Gminy Drobin odstępstwa od ustawowego zakazy spożywania napojów 

alkoholowych w określonych miejscach publicznych. Wskazano wówczas m.in. działkę nr 78/1 

przylegającą do Szkoły Podstawowej im. prof. arch. Stanisława Marzyńskiego w Rogotwórsku. 

Po  kilku latach w/w działka zmieniła przeznaczenie na boisko przyszkolne w związku z czym został 

przygotowany właściwy projekt uchwały.  

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Jankowska, Kamińska i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XLIX/406/2018 Rady Miejskiej w Drobinie  z dnia 10 sierpnia 

2018 roku w sprawie wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych 

w miejscach publicznych na terenie Miasta i Gminy Drobin został zaopiniowany, jednogłośnie, 

pozytywnie i stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4.2. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Miasta i Gminy Drobin 

z organizacjami pozarządowymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w roku 2026” 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt. 4 i prosiła o wprowadzenie. 

 

Monika Lewicka – Jeżewska Kierownik Referatu Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych – odczytała uzasadnienie do projektu uchwały. Dodała, że program współpracy został 

rozszerzony o § 6 ust. 1 pkt 4 i 5. Poinformowała o wysokości środków finansowych na realizację 

programu: „Wysokość środków przeznaczona na realizację programu w kwocie nie więcej niż 

275 000,00 zł, jednak konkretna wartość zostanie określona w budżecie gminy Drobin na rok 2026”. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Jankowska, Kamińska i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 
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Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Miasta i Gminy Drobin z organizacjami 

pozarządowymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie w roku 2026” został zaopiniowany, jednogłośnie, pozytywnie i stanowi załącznik Nr 8 

do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4.3. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru 

 podatku rolnego na 2026 rok 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt. 4 i prosiła p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – zapoznała z projektem uchwały oraz poinformowała, że Burmistrz MiG proponuje 

pozostawienie stawki na poziomie roku bieżącego tj. w wysokości 66 zł za dt.  

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Jankowska, Kamińska i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego 

na 2026 rok został zaopiniowany, jednogłośnie, pozytywnie i stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 4.4. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt. 4 i prosiła p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – zapoznała z projektem uchwały oraz przedstawiła stawki obowiązujące w danym roku 

oraz zastawki podatku zaproponowane przez p. Burmistrza MiG Drobin na rok 2026. Dodała, że kwota 

która wpłynie na wysokość dochodu z tego podatku to suma 553 tys. zł. Ponadto podkreśliła, że nie 

podnoszenie podatków lokalnych i zwiększenie tym samym swoich dochodów wpływa na obniżenie 

subwencji ogólnej. 

 

Radna Kamińska – uważa, że stawka podatku od budynków lub ich części po zlikwidowanym 

gospodarstwie rolnym w wysokości 3,00 zł, to zbyt wygórowana stawka. 

 

Burmistrz MiG – odniósł się do wypowiedzi przedmówcy i dodał, że osoba która nie jest w stanie 

dokonać jakichkolwiek opłat finansowych w związku z tym, że jest chora, ma duże wydatki na leki, 

pozostałe opłaty, a ma niskie dochody może skorzystać z pomocy opieki społecznej. 

 

Radna Jankowska – podkreśliła, że w przypadku kiedy dochód przekracza wyznaczony próg, to taka 

osoba nie otrzyma żadnej zapomogi, pomocy finansowej, ani nie otrzyma również żywności z opieki 

społecznej. 
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Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy radni maja jeszcze pytania do przedstawionego projektu 

uchwały? 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 1 radny ( Sztendur) 

„przeciw” – 1 radny (Jankowska) 

„wstrzymuje się” – 1 radny (Kamińska) 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2026 rok został 

negatywnie zaopiniowany. Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4.5. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia stawek podatku od środków transportowych na rok 2026 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt. 4 i prosiła p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – zapoznała z projektem uchwały oraz przedstawiła stawki podatku obowiązujące 

w bieżącym roku oraz stawki zaproponowane na rok 2026, podwyższone o 10% . Dodała,  ze przyrost 

dochodów z tego podatku w roku 2026 to kwota 9.000 zł. 

 

Burmistrz MiG – uzupełniając wypowiedź p. Skarbnik dodał, że w roku 2026 czeka gminę sporo 

jubileuszy takich jak: 80 lecie Ochotniczej Straży Pożarnej w Dobrosielicach, 70 lecie Ochotniczej 

Straży Pożarnej w Nagórkach Dobrskich, 50 lecie młodzieżowej drużyny OSP w Maliszewku oraz 

100 lecie szkoły podstawowej w Drobinie i w związku z tym wydatki finansowe. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – wypowiedziała się w kwestii podnoszenia podatków na rok 2026 

i dodała, że są to niewielkie podwyżki, a potrzebne do funkcjonowania gminy, jednostek 

organizacyjnych. Reasumując dodała, że nie podnosząc podatków Rada doprowadzi do upadłości gminy 

przez takie działania. 

Następnie zapytała, czy radni mają pytania do projektu uchwały. 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 2 radnych ( Kamińska i Sztendur) 

„przeciw” – 1 radny (Jankowska) 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia stawek podatku od środków transportowych na rok 2026 został 

zaopiniowany większością głosów „za” i stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4.6. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenie wysokości tej opłaty 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt. 4 i prosiła o wprowadzenie 

p. Monikę Lewicką - Jeżewską. 
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Pani Monika Lewicka – Jeżewska Kierownik Referatu Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego 

i Zamówień Publicznych – zapoznała z projektem uchwały i podała stawki zaproponowane na rok 

2026. 

 

Prezes Zarządu Spółki SIM Konrad Wilkanowicz – przedstawił prezentacje odnośnie: 

1) kształtowania się opłat za odbiór odpadów komunalnych na terenie Miasta i Gminy Drobin od 2022 r. 

do 2025; 

2) co wpływa na   zmianę opłat za odbiór odpadów komunalnych;    

3) liczby osób zgłoszonych w deklaracjach o odbiór odpadów komunalnych  z terenu Miasta i Gminy 

Drobin; 

4) ilość odbieranej masy odpadów od 2023 r. do października 2025 r.;   

5) koszty ponoszone na wysypiskach oraz wzrost opłaty na wysypiskach śmieci; 

6) koszty materiałowe i koszty usług; 

7) ilość odpadów segregowanych we frakcjach. 

Pan Prezes dodał, że przedstawione dane w prezentacji,  nie obejmują kosztów ponoszonych przez 

Miasto i Gminę Drobin w roku 2025 za zbiórkę odpadów komunalnych. 

Prezentacja stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu. 

Radna Jankowska – zapytała, skąd jest więcej odpadów niesegregowanych o segregowanych? 

„Czy to znaczy, że mieszkańcy źle segregują?”. 

 

Prezes Zarządu Spółki SIM Konrad Wilkanowicz – udzielił wyjaśnień oraz poinformował 

o zaleganiu dużej ilości różnych przedmiotów na strychach budynków komunalnych, który ze względu 

na bezpieczeństwo należy usunąć. 

 

Radna Jankowska – zadała pytanie: „Czy były prezes spółki SIM odszedł sam? Czy otrzymał odprawę 

lub kiedy otrzyma i z jakich środków?”. 

 

Prezes Zarządu Spółki SIM Konrad Wilkanowicz – udzieli odpowiedzi na zadane pytanie na piśmie. 

 

Burmistrz MiG – ad vocem udzielił wyjaśnień. 

 

Radna Jankowska – zapytała odnośnie stanowiska sekretarza i z-cy burmistrza. „Miało być pół etatu 

sekretarza i pół etatu z-cy burmistrza, a jest inaczej”. 

 

Burmistrz MiG – udzielił stosownych wyjaśnień i dodał, że tych stanowisk nie można łączyć. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy radni mają jeszcze pytania. 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 1 radny ( Sztendur) 

„przeciw” – 1 radny (Jankowska) 

„wstrzymuje się” – 1 radny (Kamińska) 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

 Projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenie wysokości tej opłaty został negatywnie zaopiniowany. Projekt uchwały 

stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 5-go posiedzenia: 

Sprawy różne 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – poinformowała, że do Rady wpłynęły 2 pisma tj. od pracowników 

MGOPS-u i pracowników Urzędu Miasta i Gminy Drobin w sprawie 20% podwyżki wynagrodzeń 

od 1 stycznia 2026 r. „To szczególna grupa zawodowa, która jest uzależniona od budżetu gminy. 

Te osoby pracują dla nas, dla naszego społeczeństwa, które pracują sumiennie i są kompetentne.  

Przedstawiła kalkulację kosztów 20% podwyżki wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników 

MGOPS-u to koszt 180.861,24 zł, zaś dla pracowników urzędu 483.660 zł”. Ponadto podkreśliła, 

że są jeszcze pracownicy obsługi szkół, którzy również są pracownikami samorządowymi i którzy 

również chcą godnie zarabiać.  

 

Burmistrz MiG – podsumowując wymienił przychody z podwyżki podatków na rok 2026 i podkreślił, 

że środki finansowe potrzebne są na wszystkie wydarzenia, które będą miały miejsce w roku przyszłym 

oraz na wkład własny do składanych wniosków o środki finansowe. 

 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów, Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drobinie zakończyła 

posiedzenie Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej Rady Miejskiej w Drobinie. 

 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 
              Przewodnicząca komisji 

        Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drobinie 

                  

            /-/Alina Marcinkowska - Racka 

      

 

Protokołowała:                                       


